

2026/2/1 下午 08:37:08

紐西蘭紐華文教中心--喜樂書院 和 華人青少年基金會合辦 2023華語育樂營

#曉君張 # 紐華文教中心喜樂書院 # 大洋洲 #New Zealand 紐西蘭 # 綜合活動 #華語育樂營
文化活動 # 喜樂書院

紐華文教中心喜樂書院

活動時間：2023-06-15

在經歷前兩年的疫情風波，又挺過年初大雨淹水的天災侵襲，紐西蘭也算安穩走過了2023的前半年。

四月，各校迎來了第一個期中長假，喜樂書院多年來為提升孩子中文能力而堅持舉辦的【秋季 華語育樂營】，在NZCYT青少年基金會的加入下，如期開營。

從4月10日到4月14日，通過結合中華文化、民俗技藝以及具有紐西蘭當地特色的活動，設計而成沉浸式的華語課程，營造出一個輕鬆自然的情境，讓孩子們以遊玩且輕鬆的方式，隨時隨地【聽】【說】中文。

此次營會有室內活動，如繩結、包粽子、音樂節拍體驗、書法、國畫，而室外活動包含扯鈴、陀螺、健行、水仗以及淨灘和塑沙。

每一個項目兼具了不同的文化體驗和趣味性，小從日常會話，大至活動設計和場地布置，皆由華語情境構築而成。在這短短的五天內，華語的應用完全以自然的方式融入了他們的生活中。

不僅是參與活動的學員們，能大大地提升自己的華語應對能力，同時來幫忙的青年義工們，更因必須善用自身雙語能力來輔佐學員，故無形中平日少有機會的中英同步轉譯，獲得了一次最佳的鍛鍊。

值得一提的是，前兩次的育樂營活動目標之一，包含了協助紐西蘭環境保護政策的推廣。從去年2022的環保影片製作，到至今每期必有的環保服務——淨灘和塑沙，點點滴滴地將環保意識融入孩子們的日常生活中。因為喜愛育樂營而反覆回來參加的孩子們，在有意無意中，已明顯能看出那粒環保種子的萌芽與茁壯，他們隨時關心四周的環境，隨手撿拾垃圾，正確分類垃圾，事情雖然微小，但他們已確確實實地在為環境保護做出自己貢獻。

為推廣【沉浸式中文學習】，一如既往，喜樂書院邀請有興趣的僑校老師們蒞營參觀交流。感謝鳳興書院與Epsom Girls' Grammar School的老師們到訪。同時感謝駐奧克蘭臺北經濟文化辦事處邱亞芬組長親自到場的鼓勵與支持。

2026/2/1 下午 08:37:08

紐西蘭紐華文教中心--喜樂書院 和 華人青少年基金會合辦 2023華語育樂營

#曉君張 # 紐華文教中心喜樂書院 # 大洋洲 #New Zealand 紐西蘭 # 綜合活動 #華語育樂營
文化活動 # 喜樂書院

紐華文教中心喜樂書院

活動時間：2023-06-15



室外活動 淨灘和塑沙

2026/2/1 下午 08:37:08

紐西蘭紐華文教中心--喜樂書院 和 華人青少年基金會合辦 2023華語育樂營

#曉君張 # 紐華文教中心喜樂書院 # 大洋洲 #New Zealand 紐西蘭 # 綜合活動 #華語育樂營
文化活動 # 喜樂書院

紐華文教中心喜樂書院

活動時間：2023-06-15



文化活動 國畫

2026/2/1 下午 08:37:08

紐西蘭紐華文教中心--喜樂書院 和 華人青少年基金會合辦 2023華語育樂營

#曉君張 # 紐華文教中心喜樂書院 # 大洋洲 #New Zealand 紐西蘭 # 綜合活動 #華語育樂營
文化活動 # 喜樂書院

紐華文教中心喜樂書院

活動時間：2023-06-15



室外活動 扯鈴陀螺

2026/2/1 下午 08:37:08

紐西蘭紐華文教中心--喜樂書院 和 華人青少年基金會合辦 2023華語育樂營

#曉君張 # 紐華文教中心喜樂書院 # 大洋洲 #New Zealand 紐西蘭 # 綜合活動 #華語育樂營
文化活動 # 喜樂書院

紐華文教中心喜樂書院

活動時間：2023-06-15



室內活動 繩結

2026/2/1 下午 08:37:08

紐西蘭紐華文教中心--喜樂書院 和 華人青少年基金會合辦 2023華語育樂營

#曉君張 # 紐華文教中心喜樂書院 # 大洋洲 #New Zealand 紐西蘭 # 綜合活動 #華語育樂營
文化活動 # 喜樂書院

紐華文教中心喜樂書院

活動時間：2023-06-15



室內活動 包粽子



文化活動 書法